



Blagovijest

01.11.2020. • godina XII. • broj 398. • cijena: 1 kuna

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

31. NKG. – SVETKOVINA SVIH SVETIH

Evangelje: Mt 5, 1-12a

U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uziđe na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati: »Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago ožalošćenima: oni će se utješiti! Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju! Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi! Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe! Blago čistima srcem: oni će Boga gledati! Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati! Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko! Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima! Ta progonili su tako proroke prije vas!«

Slavimo danas svetkovinu Svih svetih kojom nam Crkva želi posvijestiti najprije kako svetost nije samo za izabrane, već je svetost za svakoga čovjeka. Kad je Bog pozivao ljude na život i kad im je davao konkretne zadaće i iznosio pred njih svoja očekivanja, onda je jasno htio da hode putem svetosti slijedeći primjer njegove svetosti. No time što je Bog stvorio ljude za svetost i pozvao ih da idu putem svetosti, on je ujedno i naznačio koji je to konkretni put, tako da nije čovjeka ostavio neupućena i u neznanju glede toga što je istinska svetost i kako je postići. U tom smislu nam i danas odjekuju riječi evanđeoskih blaženstava u kojima Isus iznosi put svetosti, ali ne samo za neku izabranu elitu, već za sve one koji njega doživljavaju kao Učitelja i slušaju njegov glas.

POTPUNI OPROST ZA POKOJNIKE ČIJE SU DUŠE U ČISTILIŠTU MOŽE POSTIĆI:

- a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 8. studenoga moli za pokojne;
- b) tko na današnji dan – ili po dopuštenju Ordinarija u nedjelju prije ili poslije ovoga dana, ili na dan Svih Svetih – pohodi neku crkvu ili oratorij te ondje, uz sakramentalnu ispovijed i pričest, izmoli Molitvu Gospodnju (Oče naš) i Vjerovanje te moli na nakane Sv. Oca.

gore navedeno se produljuje do konca mjeseca studenog



Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:
10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!
U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/ nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa u ovom tjednu:

**ponedjeljak, utorak, srijeda, četvrtak, petak i subota: 18.00 h*

**nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00 h*

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOG DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molimo da nastojite svete mise naručivati (mjesec dana prije) svakoga dana iza svete mise u crkvi ili eventualno u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici www.zupa-navjestenja-bdm.hr i na facebook stranici župe.

Kumulativne (skupne) mise su utorkom i četvrtkom, a u sve ostale dane mogu biti samo dvije misne nakane.

Prikupljanje pomoći za izgradnju samostana s. Karmelićanki u Gospiću
VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN:
Gospićko-senjska biskupija, Senjskih žrtava 36, 53000 Gospić
KUNSKI U PBZ-u: HR 78 2340 0091 3103 1023 0
DEVIZNI: HR 78 2340 0091 3103 1023 0, SWIFT PBZGHR 2X. s naznakom za gradnju samostana s. Karmelićanki.

Hvala ti, Gospodine, za osobe s kojima dijelimo tugu i radost svagdanjeg života, osobito za one koji su nam bili bliski i dragi, a napustili su nas iznenada s ovog svijeta.

Zahvaljujemo ti Gospodine za svu njihovu ljubav i razumijevanje koje su prema nama pokazivali, za njihovo prijateljstvo, za mir koji su među nas donosili, za lijepe riječi koje su nam upućivali. Dok osjećamo bol i prazninu zbog njihove odsutnosti tijelom, molimo te, daj nam svijest duhovne povezanosti s njima.

Udijeli im Gospodine vječni život, a nas vodi do trajnog susreta s tobom i njima u vječnosti.
Amen.



SVETKOVINA SVIH SVETIH

Svetkovina Svih Svetih blagdan je naše vjere u konačnu pobjedu istine i života. Blagdan je naše nade. Bol patnja i smrt nemaju zadnju riječ nego život, život vječni. Oni su nam poticaj da se u životu isplati ljubiti Krista, vjerovati u Krista, nadati se u Krista. Oni su nam poticaj da se isplati podnositi patnje, boli, biti i prezren za Krista, trpjeti za Krista. Oni su nam i naši zagovornici u Kristu jedinom Posredniku Spasenja.

DUŠNI DAN

Dušni dan upravlja vjerniku misao više na njegovu pokojnu rodbinu, prijatelje, pretke, poznanike, sunarodnjake. Slaveći Sve svete vjernik se duhom i vjerom uzdiže u nebesku, Božju slavu, u buduću, vječni život, svrhu ovozemaljskog življenja. I s tog gledišta je to sadržajem radostan blagdan. Na Dušni dan, naprotiv, vjernik daje oduška i svojoj ljudskoj, prirodnoj, zemaljskoj žalosti. Ne gubeći kršćansku nadu. Povrh toga Dušni dan budi u vjerniku – poštovanje prema čovjekovom tjelesnom, vremenitom životu, općenito prema tijelu.

SVIJEĆA

Svjetlo koje "hrani" rastopljeni vosak svijeće simbol je Isusa Krista, koji se za nas iz ljubavi žrtvuje; ujedno su zapaljene svijeće znak pripravnosti za Gospodina koji dolazi. Stoga goruća svijeća označava Kristovu nazočnost: na oltaru, kod evanđelja, pred tabernakulom i izloženim Presvetim. No svijeća i inače prati krštenikov život: ona se pruža kršteniku na krštenju, on je nosi kod prve pričesti i u uskrsnoj noći; kao zaručnica svijeća prati mladence kod vjenčanja, a kao samrtnička svijeća i u posljednjem životnom času; uz zapaljenu svijeću se rađa, umire i putuje grobu. Svjetlo svijeća progoni tamu. Upravo je voštana svijeća simbol života koji dogorijeva u materijalnom smislu, baš poput ovozemaljskog života.



RASPORED SVETIH MISA

od 02.11. do 08.11.2020.

Ponedjeljak, 02.11.: Dušni dan – spomen svih vjernih mrtvih

18,00: + Josipa i Jure Devčić
+ Matija(ž) i Ivan Polić, Ivan, Marija, Milan i Marica Bičanić
+ Dušan Braco Vujnović

Utorak, 03.11.: Svagdan

18,00: Po nakani

Srijeda, 04.11.: Sv. Karlo Boromejski

18,00: + Ivica i Mića Stilinović i ++ iz ob.

Četvrtak, 05.11.: Svagdan

18,00: Po nakani

Petak, 06.11.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

18,00: Po nakani

IZA MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Subota, 07.11.: Svagdan

18,00: Po nakani

Nedjelja, 08.11.: **TRIDESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU**

08,00: + Adila Jurčić i ++ iz ob. i Zvonka Šafranek
+ Mile i Vladimir Kulaš
+ Milka Roža Medaković, 21. dan
+ Vladimir Štavlić, 21. dan
+ Ana Rogić, 21. dan

10,00: **ŽUPNA MISA** - za žive i ++župljane

18,00: + Miroslava Rosandić, 21. Dan



POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!